特朗普宣布美退出TPP

新华社消息 美国总统特朗普23日签署行政命令,正式宣布美国退出跨太平洋伙伴关系协定(TPP)。特朗普签署行政命令时表示,退出TPP对于美国工人来说是件"大好事"。

白宫发言人斯派塞当 天在例行新闻发布会上表示,签署这一行政命令标志 着美国贸易政策进入新的 时期。他说,特朗普政府未 来将与美国盟友和其他国 家发掘双边贸易机会。 特朗普在竞选中曾多次抨击TPP将摧毁美国制造业,承诺当选后不再签署大型区域贸易协定,而是注重一对一的双边贸易协定谈判。他日前表示美国将很快与加拿大和墨西哥就北美自贸协定重新谈判。

去年2月,参与TPP谈 判的12个国家正式签署协 定文本,但TPP仍需各国立 法机构批准才能生效。美 国国会目前仍未就批准 TPP安排投票。有分析人士 认为,美国退出TPP意味着 美国贸易政策正在发生变 化。

此外,特朗普当天还对 多名美国企业高管说,如果 美国企业将生产转移到其 他国家,这些企业将面临高 额"边境税"。不少经济学家 认为,特朗普政府的贸易政 策,特别是威胁对在美国境 外生产但产品销回美国市 场的企业征收高额关税的 措施将削弱美国竞争力,并 可能导致美国与其他国家贸易摩擦增加。世界银行和国际货币基金组织等机构都警告说,贸易保护主义抬头等风险将威胁全球经济增长。

[相关新闻] 特朗普预测自己 将执政8年

新华社消息 美国总统唐纳德·特朗普和副总

统迈克·彭斯22日在白宫 东厅主持正式仪式,20多 名白宫高级官员宣誓就 职。特朗普在仪式上预测 自己将执政8年。

宣誓就职的白宫官员包括前共和党全国委员会主席、白宫办公厅主任赖因斯·普里伯斯,退休将军、总统国家安全事务助理迈克尔·弗林,保守派媒体布赖特巴特新闻网前首席执行官、总统首席战略专家和高级顾问斯

蒂芬·班农,特朗普的前 竞选经理、白宫高级顾问 凯莉安妮·康韦,以及同 样出任白宫高级顾问的 特朗普女婿贾里德·库什 纳。作为白宫职员,他们 的任命无需美国国会参议 院确认通过。

据《华盛顿邮报》报 道,特朗普在仪式上发表 讲话,声称将就北美自贸 区和美墨边境安全问题重 新谈判,并预测自己将执 政8年。



◎有图有真相-

"二师兄" 被这样救出来

21日,俄罗斯托木 斯克一私人养猪场级 生火灾,消防员紧急救 出近150头猪。消防一 抱着满怀小猪仔的神子, 的样子,好好出 明!消息称,转移出来 的猪仔已被安置在 地一家国营农场中。



意遇雪崩酒店 挖出3只狗宝宝

当地时间23日,意大利救援人员在被雪掩埋的酒店附近找人员在被雪掩埋的酒店附近找到3只被埋的狗宝宝。3个呆萌小家伙的获救让工作人员喜来。外,热情地对它们又抱又亲。意大利中部的一处滑雪度假酒店当地时间1月18日遭到雪崩掩埋,造成宾馆内超30人失踪。救投援人员22日曾表示,虽然废墟经搜救。 (据《都市快报》)

公开道歉 韩文体部承认"文化界黑名单"

新华社消息 韩国文 化体育观光部23日就"文 化界黑名单"作出公开道 歉,并承诺避免类似事件 重演。观察人士表示,这是 韩国政府迄今最明确地承 认确有"黑名单"一事。此 前,韩国总统朴槿惠以及 多名高官均否认存在这份 "黑名单"。

韩国文化体育观光部 官员宋洙根23日在新闻 发布会上宣读一份声明, 代表该部门就"文化界 名单"一事作出道歉。一 些在野党议员此前爆料 称,青瓦台方面曾把1万 多名导演、演员和作家名 文化界人士列人"黑名 单",要求文化部门禁止 这些人参加政府赞助的 活动。上榜人士中,一类 属于不满朴槿惠政府

◎ 国际速读-



"岁月"号沉船事件中的应对方式,另一类则支持文在寅、朴元淳等下届总统热门人选或者朴槿惠的其他政敌。这份名单起初只有数十人,之后不断扩大,电影演员宋康昊、河智苑以及导演朴赞郁等人都在名单之列。青瓦台先前一直否认存在这份名单。韩国文化体育观

光部原先也否认存在"黑 名单",但23日改变态度。

文化体育观光部长官赵允旋(如图)和青瓦台前秘书室室长金淇春因涉嫌参与制定"文化界黑名单",21日被"亲信干政"事件特别检察组正式逮捕。当天晚些时候,赵允旋向韩国代总统、国务总理黄教安提出辞职。

赵允旋和金淇春都曾是朴槿惠的"贴身助手"。在就任文体部长官前,赵允旋曾于2014年至2015年担任青瓦台政务首席秘书,金淇春则在2013年至2015年任青瓦台秘书室室长。据了解,赵允旋和金淇春此前在国会国政调查特别委员会作证时否认知晓"黑名单",涉嫌作伪证。



农行掌银 购春运火车票 免费机会等你拿

活动规则:

1、即日起至2017年2月21日,客户下载并注册农行掌银,通过【附近】栏目"火车票"功能,购买春运期间(2016.12.17-2017.2.21)火车票,出票完成后即有机会享受金单。

2、中奖名单将通过"中国农业银行"微信公众号进行公示。开奖日期为 017.1.13,2017.2.8及2017.2.21。

3、客户中奖后进行退改火车票则视为放弃中奖资格。 i **変**方式・

工作人员将在客户中奖后的三个工作日内将票款按原付款路径返还,客户无

需缴纳任何费用,请**谨防诈骗**。

【互联网金融服务】 www.abchina.com ミロ東多の表 95598



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

的行动中,75人被捕,3500多件文物被查获。去年10月和11月,欧洲刑警组织与18个欧洲国家联合开展了名为"潘多拉"的行动,以打击文物盗窃及走私犯罪网络,并破除与其他犯

●欧洲刑警组织23日发布公告说,在2016年欧洲多国联合开展的打击盗窃走私文物

- 罪活动之间的关联。 ●美国商务部23日宣布终裁结果,认定从中国进口的卡车和公共汽车轮胎存在倾销
- 和补贴行为。基于倾销幅度和补贴幅度的终裁结果,美国商务部将通知美国海关对中国出口的上述产品征收相应的保证金。